
22

PORTA
®

Hawa Porta 100 G Hawa Porta 100 GF

100 G | GF | GFO-Synchro

Systemzusatz: Synchro für 2 synchronlaufende Glas 
türen  mit Kevlarseil zu Hawa Porta 100 G / GF / GFO

System addition: synchronized running glass panels 
with kevlar rope for 

Synchro for 2 
Hawa Porta 100 G/GF/GFO

Supplément de système: Synchro pour 2 portes en verre  
 synchronisées avec câble kevlar pour Hawa Porta 100 G/GF/GFO

* 10 – 12.7 mm Glas, Nassversiegelung mit Silikon
10 – 12.7 mm glass, wet caulking with silicone

 10 – 12.7 mm verre scellage au mouillé avec silicone  
Art. No. 098.0027.000  36

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail
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100 G | GF | GFO-Synchro

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander  
2 garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

Garnituren / Sets / Garnitures

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux:   36
Technische Daten / Technical data /  Caractéristiques techniques:   39

Kantenschutz anbringen!
Fit edge protector!
Mettre un protège-arête!

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail  S = ( 2 x RO ) + 80

Rahmenöffnung/Frame opening/Ouverture du cadre = RO30
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100 G/GF/GFO-Synchro
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